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COPUOS/T.643 الأمم المتحدة 
 لجنة استخدام الفضاء الخارجي محار مستنسخ غير منقح

 في الأغراض السلمية  
 
 

 ٦٤٣الجمسة 
 ٠٠/١٥، الساعة ٢٠١١يونيو /حويران ١٠ الجمعة
 ، النمسافيينا

 

 )رومانيا(د. د. تروناريو الرئيس: 

 ١٤/١٥افتتحت الجمسة في حوالي الساعة 

 الجلسةافتتاح 

أعم   (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية):ئيس الر 
افتتاح الجمسة الثالثة والأرتعين تعد الستمائة لمجنة استخدام 

 .ةلضاا  ااارج  في الأغرا  السمميا

تعد ظهر اليوم سوف نواصل وننه  نظرنا في البند 
الذي  "تقرير المجنة"السادس عشر م  جدول الأعمال 

 يرفع إلى الجمعية العامة.

 عتماد التقريرا

المندوتون الأفاضل لنقبل الآن عمى اعتماد التقرير 
ونبدأ أولاً تالأجوا  المتبقية م  الاميمة السادسة وتعدها 

. لقد A/AC.105/L.281الاميمة الراتعة م  الوثيقة 

. م  الاميمة السادسةتوقضنا عند الضقرة اثنين وثلاثين 
 .الجمهورية التشيكية

مهورية التشيكية) (ترجمة (الجالسيد ف. كوبال 
قبل  ،شكراً سيدي الرئيسفورية م  المغة الإنكميوية): 

الاستراحة طمبت إذنك أن أعود إلى الضقرة التاسعة عشر 
فالضقرة التاسعة عشرة ه  جممة  .تشنن عاوية المجنة

وحيدة تتكمم ع  ترحيب المجنة تطمب أذرتيجان كعاو 
النظر في هذه ولك  أتذكر أنه عند  ،جديد في المجنة

المسنلة وتعد قبول التوصية طرحت جانباً له أهمية كبيرة فيما 
وقمت أنه للأسف  .يخص كل طمبات العاوية في المجنة

أذرتيجان حتى الآن ليست طرفاً في أي معاهدة م  
نتظر م  أي دولة تطمب ويُ  ،معاهدات الأمم المتحدة

ا  عمى الانامام أن تنام إلى معاهدة الأمم المتحدة لمضا
وتالتالي أود أن ناع  ،الأقل معاهدة م  هذه المعاهدات

مكرراً  ١٩جممة جديدة تعد الضقرة التاسعة عشرة تصبح 
أوصت المجنة أذرتيجان أن تنظر في إمكانية  ،تقول
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الانامام إلى معاهدة الأمم المتحدة لمضاا  أو عمى الأقل 
 .معاهدة م  معاهدات الأمم المتحدة

شكراً ورية م  المغة الإنكميوية): (ترجمة فالرئيس 
هل م  اعترا  عمى الإضافة التي  ،لمجمهورية التشيكية

لا إذاً سوف نايف فقرة  ؟جا ت م  الجمهورية التشيكية
الذي اقترحه ممثل الجمهورية  ومكرراً عمى النح ١٩جديدة 
 .التشيكية

ثلاثين م  الاميمة ننتقل الآن إلى الضقرة اثنين و 
اعتمدنا هذه  ؟  تعميق عمى هذه الضقرةهل م ،السادسة
 .الضقرة

هل م  اعترا  عمى  ،ننتقل إلى ثلاثة وثلاثين
 اعتمدت. ،لا ؟ثلاثة وثلاثين

مشروع جدول الأعمال المؤقت  ،أرتعة وثلاثون
هنا سوف  ،البند الأول ،لدورة المجنة ااامسة واامسين
المجنة لها رئيس ونائبين  ،يكون انتخاب أعاا  المكتب

لمرئيس أولاً انتخاب أعاا  المكتب وتعد ذلك ترد كل تنود 
هل  ،جدول الأعمال كما ترو�ا في الضقرة أرتعة وثلاثين

 ؟توافقون عمى التعميل الذي ذكرته لمتو تشنن أرتعة وثلاثين
 .الضقرة أرتعة وثلاثين أقرت ،لا

هل م  تعميق عمى هذه  ،الضقرة خمسة وثلاثون
 .الضقرة؟ الاتحاد الروس 

(الاتحاد الروس ) السيد ج. ي. باركيسوف 
الاقتراح المضيد تشكراً أذكر (ترجمة فورية م  المغة الروسية): 

م  الولايات المتحدة تالأمس وكان الاقتراح أن في السنة 
سات د القادمة أن ننظر ليس فقط في الذكرى الأرتعين للان

 تل أن نستغل الضرصة لننظر في مسنلة الاستشعار ع  تعد
اقتراح الولايات المتحدة جا  في محمه ويستحق  .تصضة عامة
وافقت المجنة سوف أقترح تعديلاً طضيضاً عمى  ، إذااهتمامنا

 .الضقرة خمسة وثلاثين

تضال (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية): الرئيس 
 .ممثل الاتحاد الروس 

(الاتحاد الروس ) السيد ج. ي. باركيسوف 
ساعتين لمناقشة  ،شكراً مغة الروسية): (ترجمة فورية م  ال

الموعات المخصصة ذكرى والتطور العالم  لاستشعار 
ذلك تترجمة فورية كاممة الاقتراح الأول تعد  ،الأر  ع  تعد

هذا هو اايار  ،معرضاً مخصصاً لهذا الموضوع وأن تنظم
أو نحتضظ تالنص الأصم  ونقول الذكرى الأرتعين  .الثاني
يف تعد ذلك والتطور العالم  لاستشعار سات وناد للان

 إذاً خياران شكراً. ،الأر  ع  تعد

شكراً (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية): الرئيس 
اقترحت روسيا أن نايف في السطر ااامس تعد حمقة 
نقاش مخصصة لمذكرى الأرتعين والتطور العالم  لاستشعار 

يخصص لمذكرى المذكورة لتطور  .الأر  ع  تعد
وتعد ذلك تعد مكرس لهذه  ،الاستشعار ع  تعد عالمياً 

 .الولايات المتحدة لها الكممة .لهذا الموضوع ،المناسبة

(الولايات المتحدة الأمريكية) السيد ج. هيغينز 
 ،شكراً سيدي الرئيس (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية):

الأول هو الأفال نني ممتن لاقتراح مندوب روسيا اايار إ
تدلاً م   ،تغيير الأول ثم نحذف مكرس لهذا الموضوعال

 .مكرس لهذه المناسبة

شكراً (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية): الرئيس 
إذاً نايف معر  مكرس لهذا الموضوع  ،لمولايات المتحدة

ونترك الجو  المتبق  م  هذه الجممة ونقول بمساعدة الأمانة 
عديل المقترح عمى هل م  تعميق آخر عمى الت .إلى آخره

 اعتمدت الضقرة. ،لا ؟خمسة وثلاثين

 .الأمانة، ستة وثلاثون

(أمانة مكتب الأمم المتحدة السيد ن. هيدمان 
لشؤون الضاا  ااارج ) (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية): 

عممنا نمضت الانتباه إلى أننا اتصمنا تقسم تحرير النصوص وأُ 
لو اعتمد  .ارات في نيويوركتالإجرا ات لطريقة صياغة القر 

رفق رفق في التقرير لا ينبغ  أن يُ نص في هيئة واحدة ويُ 
شرحت لقسم تحرير النصوص تشنن اعتباراتنا  .تالقرار

الأمانة  .شاتنا لهذا الموضوع وهذا كل ما أستطيع قولهاقنمو 
مستعدة بمصاحبة الرئيس أن تعد القرار المذكور ويمحق ته 

مجنة وتعد ذلك المداولات تتواصل في الإعلان كما وافقت ال
هذا هو  .كان م  واجبي أن أحيطكم عمماً تذلك  .نيويورك
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قرار م  المجنة وهو يرفع إلى الجمعية العامة وتالطبع رفع 
. والأمانة في الأمر إلى الجمعية العامة عممية مختمضة تماماً 

 .ير تع  الاعتبارات اتصالاً بذه الإجرا اتنيويورك قد تث

هل (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية): ئيس الر 
أو ، هناك ضرورة لك  ندخل أية تعديل عمى هذه الضقرة

نترك ذلك كما هو ونناقش الموضوع في نيويورك. اقتراح  
وفي نيويورك في  ثين كما ه ،هو أن نعتمد الضقرة ستة وثلا

 .المجنة الراتعة قد تقدم تعميقات وطمبات تتعديلات معينة
 سوف نعتمد الضقرة ستة وثلاثين. ،ب أي اعترا في غيا

 هل م  تعميق ،ننتقل إلى الضقرة سبعة وثلاثين
مواعيد اجتماعات المجنة  ؟ن الضقرة سبعة وثلاثينتشن

أقرت الضقرة سبعة  ،ما م  تعميق ،والمجنتين الضرعيتين
 .وثلاثين

في هذه الحالة نكون قد اعتمدنا الاميمة 
واعتمدنا  A/AC.105/L.281السادسة م  الوثيقة 
 الاميمة السادسة ترمتها. 

الآن سنقوم تاعتماد  ،حارة السيدات والسادة
رحت عميكم الممحق الراتع م  تمك الوثيقة التي طُ 

A/AC.105/2011/  الاميمة الراتعة وه  الممحق
بخصوص اختصاصات الضريق العامل المعني تاستدامة أنشطة 

التاتع لمجنة الضرعية العممية الضاا  ااارج  في الأمد البعيد 
 والتقنية.

نعم فرنسا  ،أي ملاحظات ،الضقرة الأولى ،المقدمة
 .تضام 

(الجمهورية الضرنسية) (ترجمة السيد ل. سكوتي 
نعم هذه  ،شكراً السيد الرئيس فورية م  المغة الضرنسية):

سيدي يا الضقرة الأولى لدي تع  الملاحظات الاستهلالية 
نح  تشاورنا في فترة  .ه الضقرة ككلالرئيس بخصوص هذ

الاستراحة ما تعد الظهر ك  نتشاور مع الوفود الناطقة 
تالمغة الضرنسية قمنا تالمقارنة ما تين النص تالغة الإنكميوية 

ورأينا أن هناك تع  الأمور التي  .والنص تالمغة الضرنسية
وهنا أريد أن  ،تخص الترجمة التحريرية التي يمك  أن تحس 

 لكم أولاً هنالك الإشارة إلى الضاا  ااارج  الذي لم أتين
عثرنا عمى كممة المغة الضرنسية ونح  في يترجم تطريقة جيدة 

input  ؟يتعذر تالمغة الإنكميوية التي ينبغ  أن تكون]
وكذلك عندما تتم الإشارة إلى الحطام الضاائ  سماعها؟]، 

أي المجنة ما فاسم تمك المجنة الضرعية المعنية تذلك الأمر 
تين الوكالات المختمضة لم تترجم تطريقة صحيحة تالمغة 

 الضرنسية.

الآن فيما يمس الجوهر نح  كذلك عثرنا عمى 
هنالك  ،تع  الأمور التي تخص الجوهر والمضاهيم الجوهرية

 space awarenessذلك المصطمح تالمغة الإنكميوية 
بق ذلك فمذلك لا تد وأن يط ،الإدراك تالضاا  ااارج 

الترجمة تالمغة الضرنسية أي المعارف التي تخص الضاا  
. بذه الأمورالشخص أن يمم [؟يتعذر سماعها؟] ااارج  

نا عميها السيد الرئيس بخصوص ر ثفإذاً هذه الأمور التي ع
الترجمة التحريرية ويمك  لنا أن نتشاور مع الأمانة إن كانت 

 .هنالك أي صعوتة بذا ااصوص

محق الراتع ونح  سنقوم تطرح ملاحظاتنا هنالك الم
تمك  م  تعديل خر هذه الجمسة ك  تعمى الأمانة في آ

 .وتصحيح النص تالمغة الضرنسية

شكراً (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية): الرئيس 
تطرح الترجمة  بنفإذاً أنت ستقوم ،فرنسا ةممثم ةالموقر  ةلمسيد

الترجمة م  المغة  ،انةالصحيحة إلى المغة الضرنسية عمى الأم
 .الإنكميوية إلى المغة الضرنسية. سويسرا

ي) (ترجمة سويسر الاتحاد ال(السيدة ن. أرشينارد 
قمت نعم  ،شكراً السيد الرئيسفورية م  المغة الضرنسية): 

الرئيس نح  اقترحنا عقد مشاورات ما تين الوفود لك السيد 
سيد ممثل فرنسا نح  الناطقة تالمغة الضرنسية وتماماً كما قال ال

 شكراً. ،عثرنا عمى هذه الأخطا 

شكراً (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية): الرئيس 
أية ملاحظات أخرى بخصوص الترجمة  .ممثمة سويسرا الموقرة

فإذاً نح  سنقوم تاعتماد هذه  ،كلا  ؟التحريرية لمغة الضرنسية
لى؟ أية ملاحظات بخصوص هذه الضقرة الأو  ،الضقرة الأولى

فإذاً اعتمدنا  ،تاستثنا  الترجمة التحريرية في تع  الأجوا 
 .هذه الضقرة

  اعتمدت. ،كلا  ؟أية ملاحظات ،الضقرة الثانية
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 اعتمدت. ،كلا  ؟أية ملاحظات ،الضقرة الثالثة

  اعتمدت. ،م  ملاحظات ، ماالضقرة الراتعة

فإذاً  ،ملاحظاتم   ما ،الضقرة ااامسة
 اعتمدت.

فإذاً نقوم  ،ما م  ملاحظات ،ةالضقرة السادس
 تاعتمادها.

 اعتمدت. ،الضقرة الساتعة

ما  ؟أية ملاحظات ،الضقرة الثامنة ،الاختصاصات
 اعتمدت. ،م  ملاحظات

 اعتمدت. ،الضقرة التاسعة

 اعتمدت. ؟أية ملاحظات ،الضقرة العاشرة

 ،الضقرة الحادية عشر ،الهدف والنواتج
اعتمدت الضقرة  فإذاً  ،ما م  ملاحظات ،ملاحظاتكم
 .الحادية عشر

  اعتمدت. ،ما م  ملاحظات ،الضقرة الثانية عشر

أية  يم،جا  و تلف و أ ،لضقرة الثالثة عشر
 .إسبانيا ؟ملاحظات

(مممكة إسبانيا) السيد س. أنتون زونزونيغوي 
يا سيادة  ،شكراً  ،شكراً (ترجمة فورية م  المغة الإسبانية): 

تقرأ عمى النحو  ا ية النقطة تالرئيس في النص تالمغة الإسبان
عمينا أن  .تبين غير ممومة قانوناً  ،التالي في جوئها الأخير

 .نقول ولا ينبغ  أن تكون ممومة قانوناً 

فإذاً (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية): الرئيس 
أية ملاحظات  ،شكراً نح  سنقوم تتصحيح هذه الإشارة

فإذاً  ،كلا  ؟أخرى تشان هذه الملاحظات الثالثة عشر
 اعتمدت.

الأمور التي سينظر فيها فريق  ،الضقرة الراتعة عشر
[؟يتعذر عشرة الراتعة فقرة طويمة هذه الضقرة  ،العمل

 .الصين ؟أية ملاحظاتسماعها؟]، 

(جمهورية الصين الشعبية) (ترجمة السيد ي. تساو 
في  ،شكراً يا سيدي الرئيسفورية م  المغة الإنكميوية): 

عمينا أن  ال،دتحت  ،في هذه الضقرةصينية ال النص تالغة
كذلك   .نقول العمميات الضاائية وليس المضاهيم الضاائية

هنالك الإشارة إلى الإشعارات التي ينبغ  أن تصحح أو 
هذا ينسحب عمى النص تالمغة . طرحالمعمومات التي تُ 

الصينية ونح  سنقوم تطرح كافة هذه التصويبات عمى 
 .الأمانة

دث السيد الموقر تالمغة الصينية ولم نضهم ويتح...(
ستدخل لمنص تالمغة الصينية؟  ) ...هذه ه  التعديلات

  ؟هل لمجنة أن تطرح هذه التصحيحات عمى الأمانة

حسناً (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية): الرئيس 
 ةأية ملاحظات أخرى بخصوص هذه الضقرة الراتع ،شكراً 
 فإذاً اعتمدت. ،كلا  ؟عشرة

 ،كلا  ؟أية ملاحظات ،الضقرة ااامسة عشرة
 اعتمدت.

 .الصين ،الضقرة السادسة عشرة ،طريقة العمل

(جمهورية الصين الشعبية) (ترجمة السيد ي. تساو 
شكراً نعم نضس المشكمة التي  فورية م  المغة الإنكميوية): 
فاستخدمت تع  الكممات  ،كانت تخص الترجمة التحريرية

 .التي استخدمت تالمغة الإنكميوية التي لا تعكس الكممة
وهذا ينسحب كذلك عمى الضقرة الساتعة عشر سيدي 

 .الرئيس

أشكر (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية): الرئيس 
فإذاً الضقرة السادسة  .ممثل الصين الموقر عمى هذه الملاحظة

عشر تتمك التصويبات التي ستنسحب عمى المغة الصينية 
أية ملاحظات  ،contributionsبخصوص كممة المساهمات 

 فإذاً اعتمدت. ،كلا  ؟أخرى
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تنضس ذلك التصويب الذي  ،الضقرة الساتعة عشر
 ،كلا؟أية ملاحظات  ،يخص كممة الإسهامات م  الصين

 اتعة عشر.فإذاً اعتمدت الضقرة الس

 اعتمدت. ،الثامنة عشر

فإذاً اعتمدت  ،ما م  ملاحظات ،التاسعة عشر
 .الضقرة التاسعة عشر

 .اعتمدت ،م  ملاحظات ما ،الضقرة العشرون

 .اعتمدت ،ما م  ملاحظات ،الحادية والعشرون

 .الصين، اثنين وعشرون

(جمهورية الصين الشعبية) (ترجمة السيد ي. تساو 
لدي سؤال وأريد أن  ،شكراً نكميوية): فورية م  المغة الإ

في  .أستوضح الأمور م  الدول الناطقة تالمغة الإنكميوية
منتصف هذه الضقرة هناك إشارة إلى أن فريق اابرا  

فريق  ،السطر الثالث تالمغة العرتية ،سيجتمع عمى هامش
الاجتماعات عمى هذا الهامش أو أثنا  دورات  ،برا اا

عية والتقنية كل ذلك تالمغة الصينية يعني المجنة العممية الضر 
كل ذلك تنا  . و تنن هذا الضريق سيجتمع في أوقات أخرى

 اً إليه ذلك الضريق فريق اابرا  فإذعمى القرار الذي توصل 
وهل وافقت  ؟نريد أن نعمم هل سيجتمع ذلك الضريق

لا أدري ما هو  ؟المجنة الضرعية العممية عمى هذا الأمر
 .ك  م  تصحيح النص تالمغة الصينيةالجواب ك  أتم

(ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية): الرئيس 
 الضريق لك  نعمم تالأحرى.سنعط  الكممة لرئيس 

فريق العمل، جنوب (رئيس  رتينيزامب. السيد 
شكراً. نعم أؤكد  ا) (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية):إفرتقي
فربما عمينا أن  ،حيحما قاله السيد ممثل الصين صتنن 

 نصحح المصطمحات التي استخدمت في المغة الصينية.

المممكة (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية): الرئيس 
 .المتحدة

المممكة المتحدة لبريطانيا (السيدة ل. كيت 
) (ترجمة فورية م  المغة العظمى وآيرلندا الشمالية

ة هذه الطريقة نعم في المغة الإنكميوي ،شكراً الإنكميوية): 
أي لا تد وأن تتم الموافقة مسبقاً  ،ليست تميغة عمى هامش

ولذلك هذه الاجتماعات ستنعقد وقت  ،في المجنة الضرعية
أعتقد أن هذه النية سيدي  .اجتماعات لجنة اابرا انعقاد 
 .الرئيس

نعم (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية): الرئيس 
الضقرة  ؟أية ملاحظات أخرىشكراً لممثل المممكة المتحدة. 

لا  ،النص تالمغة الصينية بو ، فإذاً سيصالثانية والعشرون
لذلك نح  نقوم تاعتماد الضقرة  ،أرى أي ملاحظات أخرى

 .الثانية والعشري 

الضقرة الثالثة  ،خطة العمل المتعددة السنوات
فإذاً تالنسبة لعام ألضين وإحدى عشرة نتناول كل  ،والعشرون

ظات بخصوص العام ألضين خرى أية ملاحسنة تمو الأ
 .الاتحاد الروس  وإحدى عشر؟

(الاتحاد الروس ) السيد ج. ي. باركيسوف 
نعم شكراً يا سيدي (ترجمة فورية م  المغة الروسية): 

لا نريد أن نقترح أية تعديلات ولك  نريد أن نبين  ،الرئيس
 ؟ونريد أن نسنل كيف تقوم جهات التنسيق تتنسيق أمورها

هل يعني ذلك  .ك إشارة إلى نقطة اتصال واحدة فقطلفهنا
 ؟تنن كل دولة ينبغ  أن تسمح وتعين شخص واحد

وكذلك ما ه  الأمور التي يمك  لكل دولة أن تطرحها عمى 
 ؟فريق اابرا 

رئيس (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية): الرئيس 
 .فريق العمل

مل، جنوب فريق الع(رئيس  رتينيزامب. السيد 
نعم إقامة  ،شكراً  ا) (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية):إفرتقي

نقاط الاتصال الوطنية أي الشخص  ،مثل هذه النقاط
 ،الذي سيعين يعني إذ أنه سيقوم تالاتصال مع أمين المجنة

وذلك سيقوم تترشيح اابرا  الذي  سيشاركون في أعمال 
 فريق اابرا  شكراً.

أية رية م  المغة الإنكميوية): (ترجمة فو الرئيس 
 ملاحظات أخرى؟



COPUOS/T.643 
Arabic 

٦ 

(الاتحاد الروس ) السيد ج. ي. باركيسوف 
نعم شكراً عمى هذه  ،شكراً (ترجمة فورية م  المغة الروسية): 

 .الإجاتة

أية (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية): الرئيس 
ملاحظات أخرى بخصوص خطة العمل لعام ألضين واثني 

 عتمد هذه الضقرة.إذاً ن ،كلا  ؟عشر

  ؟أية ملاحظات ،الضقرة بخصوص ألضين واثنا عشر
 إذاً نعتمد هذه الضقرة. ،كلا

 نعتمد هذه الضقرة. ،حسناً  ،ألضين وثلاثة عشرة

أية  ،خطة العمل لعام ألضين وأرتعة عشر
ملاحظات حول هذه الضقرة بخصوص عام ألضين وأرتعة 

لك تنننا قمنا فيعني ذ .فإذاً نعتمد هذه الضقرة ،كلا  ،عشر
 .تاعتماد الضقرات كمها

فعلاً حارة السيدات والسادة نح  قمنا تاعتماد 
 .جنوب إفريقيا الاميمة الراتعة. 105L281الوثيقة 

، جنوب فريق العمل(رئيس  رتينيزامب. السيد 
شكراً حيث نح  قمنا تاعتماد الاختصاصات  :إفرتقبا)

أريد أن أغتنم هذه  ،ئيةلضريق العمل المعنية تالأنشطة الضاا
توخيك المرونة عمى سيدي الرئيس يا الضرصة لأشكرك 

سيما في إعداد أعمالنا بخصوص البند الساتع  الكاممة ولا
م  هذا الأسبوع ك  نتمك  م  الوصول إلى هذه النتيجة 

واليوم كذلك ك  نتنكد م  أن هذه الوثيقة  ،الناجحة
شكر كافة الوفود كما أريد أن أ  .صحيحة في كافة المغات

هذه أثنا  التي شاركت في المشاورات غير الرسمية التي عُقِدت 
وكل ذلك كانت تسود عميه الروح البنا ة وبذه  ،الدورة

الطريقة تمكنا م  اعتماد هذه الاختصاصات في هذه الدورة 
. فإذاً نعم يمك  لنا أن عتبر العيد اامسين لكوتوسالتي تُ 

وكذلك نح  نعمم تنن فريق العمل  ،رتياحوالا نشعر تالضخر
سيبدأ أعماله الجدية الآن ويريد أن يشجع كافة الوفود ك  

هنا أريد أن أعترف تذلك الدعم الممتاز الذي  .يما  قدماً 
نعم  ،تمقيته م  الأمانة م  مكتب شؤون الضاا  ااارج 

الموظضون ترهنوا عمى كضا تم وكل ذلك أي في دعم فريق 
ن وكان لي شرف ادمالسيد نيكولاس هيسيما  العمل ولا

 شكراً. ،التعاون معه في السنة الماضية

شكراً (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية): الرئيس 
لمسيد الموقر ممثل جنوب إفريقيا رئيس الضريق العامل 

 شكراً جويلاً. ،ذه الأنشطةلهطويمة الأمد  الطبيعةبخصوص 

الثانية الآن ينبغ  أن نقوم تاعتماد الضقرة 
والتسعين م  الاميمة الثالثة وهذه الضقرة كانت لها صمة 

 .تالاختصاصات بخصوص الاستدامة عمى المدى البعيد

(جمهورية فنوويلا البوليضارية) السيد ف. فاريلا 
الآن  ،نعم السيد الرئيس(ترجمة فورية م  المغة الإسبانية): 

واستدامة الأنشطة  ،هذه الاختصاصات سيدي الرئيس
تمك  لضاائية لا تد وأن نعرب ع  آرائنا تالقول تننه ك  نا

صل تاعتماد هذه الوثيقة فكافة حيث أننا نح  تمكنا م  التو 
ونح  نعمم أن  ،الاجتماعات كانت مضيدة وجيدة ومثمرة

هذه الوفود نعم اقترحت  ،الاتحاد الروس  والوفد الصيني
يو يتر مارتينالآن السيد ت .عمينا مثل هذه الاقتراحات البنا ة

دون الصبر الذي تحمى ته دون تمك الطبيعة الطيبة التي 
فالرئيس  ،يتحمى با لما كنا قد توصمنا إلى هذا الإنجاز

استمع إلى كافة الوفود ونعم كان توده أن يتوصل إلى توافق 
ولذا يو وكل ذلك تسبب حكمة السيد مارتين ،يرض  الجميع

  شارك في هذه أريد أن أتين هذا الأمر تمسان كل م
ونعم  ،نعم أنت تستحق كل الثنا يو، تيتر مارتين .الأعمال

م  الصحيح أن هذه الوثيقة وثيقة ممتازة وثيقة عمل ولك  
نح  سنبدأ أفال جو  الآن وننمل تنن نعم سنحقق ذلك 

فعمينا أن ننه  تكل ما  .التوازن ك  نتبين تطور الأمور
 .سيعود تالضائدة عمى تني الإنسان

نعم (ترجمة فورية م  المغة الإنكميوية): ئيس الر 
نريد أن �نئ رئيس فريق العمل السيد  ،تماماً أوافقك الرأي 

 .شكراً جويلاً تيتر يو،تيتر مارتين

فإذاً نعتمد إذاً الضقرة الثانية والتسعين م  
الاميمة الثالثة التي تؤشر إلى الاختصاصات والتي قرر 

صوص الضقرة الثانية أية ملاحظات بخ ،اعتمادها تواً 
فإذاً اعتمدت هذه  ،والتسعين م  الاميمة الثالثة؟ كلا

 .الضقرة

شكراً وكل ذلك يعني تنن الوثيقة ترمتها الاميمة 
 الثالثة اعتمدت.
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قمنا تواً تاعتماد كافة أجوا   ،أعاا  الوفود الكرام
 .التقرير لهذه المجنة وهذا التقرير سيرفع إلى الجمعية العامة

تبر تنن المجنة ترغب في اعتماد التقرير ترمته ما هل لي أن أع
فإذاً تقرير المجنة  ،م  اعترا  عمى ذلك ماتعد تعديمه؟ 

بخصوص الاستخدامات السممية لمضاا  ااارج  كما 
 سيطرح عمى الجمعة العامة اعتمد.

أريد أولاً أن أشكركم جميعاً عمى  ،سيداتي وسادتي
 .ه المجنةقيم لأعمال هذ، إسهام ما تقدمتم ته م  إسهام

ولدي إعلان أخير أريد أن أطرحه عميكم ما قبل أن نرفع 
 .هذه الدورة

يسعدني أن أقول تنن مكتب شؤون الضاا  
بادرة التي تدف إلى الاحتضال بجودة المااارج  قام تتدشين 

تني الإنسان وكل ذلك يجعمنا نتحوم الشجاعة ك  نقوم 
م بمثل تالذهاب إلى مكان لم يطنه أحد م  قبل أي أن نقو 

وضع هذا المكتب الآن تصدد  .هذه التجارب الجديدة
شض  الضاا  ك  تكسمجموعة فريدة م  تمك الرسائل م  م

الرئيسية لهذه الموعة لغاية ا .طرح عمى أجيال المستقبلتُ 
ه  أن تكون هنالك مجموعة تارزة لتمك الرسائل التي ستبين 
ا تمك الروح البنا ة والشجاعة لمرجال والنسا  الذي  ذهبوا م

[؟يتعذر والذي  ألهمونا عمى  ،تعد الغلاف الأرض 
مثل هذه الرسالة التي ستمهم أجيال المستقبل  سماعها؟]

والتي ستعني الاستمداد لممستقبل سوا  كان ذلك في 
نعم مثل هذه الموعة م   .الرياضيات والعموم والتكنولوجيا

أولاً صضحة  ،الرسائل ستنطوي عمى مجموعة م  الصحائف
اائ  وسيقوم تتكممتها مستشار واحدة لكل مستكشف ف
الآن بحارة الضاا  نعم لا مغاتم. في الضاا  بخط أيديهم وت

ذهبوا ، ما ه  البعثة التي تد وأن يقوموا تتسجيل أسمائهم
فيها وتوقيعاتم رسالتهم وصورهم عمى تمك الصحائف التي 

الرسالة يمك  أن تمتقط خبراتم آرا هم لمعالم وكل  .ستوفر
كل ذلك سيشجع   ،بوا إلى الضاا ذلك حين أ�م ذه

الأجيال القادمة ك  يقوموا تالتطمع إلى هذه العموم 
 .والتكنولوجيا

أما هذه الصحافة الموقعة فستبقى في مكتب الأمم 
نعم عدد لا  ،المتحدة لمضاا  ااارج  وعندما يتم الجمع

يستهان ته م  المساهمات فإن هذا المكتب سيقوم تنشر 
وينوي  ،صضحة عمى الإنترنت هذه الموعة عمى أساس

هذا المكتب التعاون ع  كثب مع تمك الوفود والوكالات 
الضاائية وكذلك المؤسسات ذات الصمة كل ذلك ك  
نتمك  م  جمع أكبر عدد م  هذه الصحائف سوا  كان 

المستقبل لمستكشض  في ذلك في الماض  أو الحاضر أو 
ة حية ر ك  نتنكد أن كل ذلك سيصبح إشا   الضاا
جاعة البشرية والعوم والعموم وكذلك التخضيف تالش

 .والتضتيش

إنني أتمنى كل النجاح لممكتب في هذا المسعى 
طويل أمامكم أي ربما خمسة عمل وأعتقد تننه ربما هنالك 

تذلك وإذا ما سمحت المجنة  .مائة م  مستكشض  الضاا 
 ،رقم واحد احد،و أريد أن أقمص ذلك العدد لكم تنسبة 

ة اااصة لهذه الموعات أريد أن أضيف الصضحا هنو 
 الضريدة.

الصضحة وهنا عم  أن أوقع هذه ه  هذه  ،الآن
 .الصضحة

 الدورةختتام ا

فإذاً كل ذلك يعني اختتام هذه الدورة م  دورات 
 المجنة.

أعم  الآن اختتام الاجتماع  ،المندوتون الكرام
الثالث والأرتعين تعد المائة السادسة والدورة الراتعة 

اارج  في الأغرا  واامسين لمجنة استخدام الضاا  ا
 السممية.

 ٠٠/١٦اختتمت الجمسة في حوالي الساعة 


